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Extrato da Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 03 de Fevereiro de 2025
Data, Hora e Local: No dia 03 de fevereiro de 2025, às 09 horas, no formato híbrido, isto é, remotamente, por 
videoconferência, e presencialmente na sede da Cruzeiro do Sul Educacional S.A. (“Companhia”), na Rua Cubatão, 
n° 320, Pavimento 3, 8 e 9, Vila Mariana, CEP 04013-001, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Convocação 
e Presença: Convocação realizada nos termos do artigo 16, parágrafo 1º, do Estatuto Social da Companhia e confirmada 
a presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia, a saber: Wolfgang Stephan 
Schwerdtle, Fábio Ferreira Figueiredo, Fernando Padovese, Renato Padovese, Carlos Alberto Nogueira Pires da Silva, 
Silvio Jose Genesini Junior, Patricia Ferreira Figueiredo, Gustavo Cellet Marques e Renato Russo. Mesa: Sr. Wolfgang 
Stephan Schwerdtle - Presidente; e Sra. Jéssica Caroline Angeiras Passolongo Pereira - Secretária. Ordem do Dia: 
Discutir e deliberar sobre: (i) a aprovação da versão atualizada do Regimento Interno do Conselho de Administração 
da Companhia; e (ii) a autorização para a Diretoria da Companhia praticar todos os atos necessários para a 
implementação da deliberação anterior, se aprovada. Deliberações: Após exame e discussão das matérias constantes 
da ordem do dia, os membros do Conselho de Administração presentes aprovaram, por unanimidade: (i) a versão 
atualizada do Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia, cuja cópia se encontra arquivada na 
sede social da Companhia, bem como sua divulgação ao mercado e apresentação à Comissão de Valores Mobiliários e à 
B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão; e (ii) a autorização para a Diretoria da Companhia praticar todos os atos necessários 
para a implementação da deliberação ora aprovada. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião 
do Conselho de Administração, da qual se lavrou a presente ata, na forma de sumário, conforme o disposto no artigo 
130, parágrafo 1º, da Lei das Sociedades por Ações, que, lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes. 
Assinaturas: Mesa: Wolfgang Stephan Schwerdtle - Presidente; e Jéssica Caroline Angeiras Passolongo Pereira - 
Secretária. Membros do Conselho de Administração presentes: Wolfgang Stephan Schwerdtle, Fábio Ferreira 
Figueiredo, Fernando Padovese, Renato Padovese, Carlos Alberto Nogueira Pires da Silva, Silvio Jose Genesini Junior, 
Patricia Ferreira Figueiredo, Gustavo Cellet Marques e Renato Russo. São Paulo, 03 de fevereiro de 2025. Atesto que as 
deliberações acima foram extraídas da ata da Reunião do Conselho de Administração da Cruzeiro do Sul 
Educacional S.A. realizada em 03 de fevereiro de 2025, às 09 horas, lavrada no Livro de Atas de Reunião do 
Conselho de Administração da Companhia. Mesa: Jéssica Caroline Angeiras Passolongo Pereira - Secretária. 
JUCESP nº 95.140/25-6 em 19/03/2025. Aloizio E. Soares Junior - Secretário Geral em Exercício.
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